Ejercicio 2

S¢ tiene el cirenito de la Figura 2. Asumiendo condiciones iniciales nulas:
L. Hallar analiticamente la tension o,{t) para ¢ >0,
2. Healizar e

las

bgrahieo aproximado de la tensidn v (H para t > 0. El geifico debe respetar lns
de.IJHI.nHif‘:- neinles v hnales, ligs constanbes il :"-1“!,{1 v s Irecuenoias e IH-"-! l’ﬁmilil‘ﬁ.
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Fjercicio 3
Para o circuito de la Figura 3, considerando gue

& eneuentra o estado pertnanente.

Caleular todis [AS LSO nes

corrientes del cirenito v realizar su dingrama fasorial,
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nirs que ol valor del factor de potendcia visto
i 1A Tuenle sei by FUp SR 1T AN viLlin e COT NI |
L1 300 0 200
100 cos{3141)

Ffﬂllhl A4

‘L




